11Iro

HWms: misha
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 18.06.2010 17:31:21

dopmupoBaHusi 3aKiT09eHust Bpaua: 21.06.2010 13:32:27

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/148005/answer/148140




1. O6GpaTuTecs K ypoJiory AJis 0CMOTpa U 00C/iefoBaHus - YCTaHOBJIEHUS TOYHOM JIOKaIKW3aluu
sgudka. 2. [Tpy o6HapyKeHUU STUYKa ero Hafgo yOaluTh, a He JIEYUTH, T. K. BEICOK PUCK PAa3BUTHS B
HEM PaKOBHIX KJIETOK. YIauH.



